

## 聚焦

# 男子撞伤老人只因急着上网

民警连续侦查34小时将肇事司机抓获，受伤老人现已被送往医院

文/片 本报记者 周衍鹏

仅仅为了少走环行的几百米的路去上网，男子韩某驾车逆行，将一名79岁的拾荒老人撞伤后竟驾车逃逸。被撞老人因无钱看病，无奈选择放弃治疗，可能终身瘫痪。经过34个小时连续侦查，民警最终锁定肇事车辆，迫于压力，司机现已投案并被拘留。



民警使用放大镜，在监控录像中锁定肇事车。



民警对肇事司机韩某进行教育。

## 面包车撞翻“破烂王”

1月30日20时50分，市南交警大队事故科接到市民报警，称在北京路尽头的转盘道附近，一辆面包车左转时将一名拾荒老人撞翻在地，随后肇事司机驾车逃逸。接警后，民警立即赶到事故现场，经调查得知，被撞老人是在南向北过马路时，被一辆

面包车从身后撞翻倒地的，当晚肇事车是从北京路方向开过来的，这个路口有北京路、天津路、大沽路、济南路、泰安路和肥城路6条道路交汇，车辆应该右转按照逆时针的方向转一个大圈，才能驶进天津路，但当时天色已晚，肇事司机可能为了抄近

路，才会在环形路上逆行，结果撞上了毫无防备的李飚老人，肇事车随后驶入天津路疯狂逃窜。

由于事发突然，加上当晚雾气较大，民警通过走访目击者和周围市民，仅能确定肇事车是一辆面包车，其他信息都不能确定。正在民

警苦于寻找破案线索时，事发现场附近一酒店保安提供了一条重要的线索。“那辆车是鲁B开头，尾号是12，这个我当时记得很清楚，肯定没有错。”保安周师傅肯定地告诉民警。这一信息对于最终找到并抓获肇事司机，起到了关键的作用。

## 放大镜揪出肇事车

根据目击者提供的线索，办案民警首先调取了路口处的监控录像，经过仔细排查和筛选，最终在监控录像里的边角处，通过放大镜放大，才锁定了可疑的面包车。随后根据肇事车逃逸的方向，民警又先后调取了周边110余处监控，逐一对应可疑车辆行踪进行调查。根据其中50多处有效监控拍下

的视频，经过34个小时的追查，民警最终确定肇事车系一辆白色长安面包车，出事后该车沿天津路逃逸，先后途经河北路、莘县路、冠县路、新疆路、普集路，最终在华阳路某居民楼停下。

通过机动车辆信息系统查询，民警找到面包车车主韩某的联系方式。1日中午，民警联系上韩某，对于

撞人逃逸一事，韩某矢口否认。电话中，韩某支支吾吾地谎称案发时自己身在外地，面包车当时刚好借给一朋友开。但当民警要求他提供借车朋友电话时，韩某竟自作聪明地将他之前曾经用过的手机号码告诉民警，殊不知，该号码实际上已在民警的掌控范围内。此后，韩某的电话就

一直处于无人接听的状态。民警一连打了20多遍电话，发了30多条短信，最终迫于压力，2月1日晚，韩某到交警大队投案自首。韩某交代，出事当晚自己原本是要到大沽路去上网，为图省事就逆行左转了，结果撞伤人后因一时害怕，加之车未年审，没有保险，于是就心存侥幸逃跑了。

## 受伤老人已被送往医院

据了解，被撞老人名叫李飚，今年79岁，租住在北京路81号一个破旧的小院1楼，与他同住的还有干孙女李倩和同乡代老太太，三人平日靠捡废品为生。李倩告诉记者，三个人一个月也就能挣七八百元，除去房租，剩

下的钱也只够买馒头的。车祸发生后，一名路过现场的好心姑娘帮忙报了警，还联系救护车把爷爷送去了市立医院，又到家里叫她和奶奶赶到现场。经过检查，李老汉左股骨粗隆间骨折。若不能及时治疗，长

期卧床可引起深静脉血栓、褥疮、坠积性肺炎等并发症，甚至可能终身瘫痪。医生建议手术治疗，但老人实在拿不出这么多医药费，只好央求医生联系救护车把他送回家。

直到3日中午，韩某的

亲友才来到被撞老人的家中，将已经卧床3天的老人送至骨伤医院进行治疗。他们表示，目前主要工作是先将老人的腿治好，相应的责任和赔偿他们都会承担，只是希望能得到老人的谅解。

齐鲁晚报·今日青岛

全省覆盖的省报优势

精准权威的公信立场

雅俗共赏的阅读品位

主流高端的读者群体

广告套餐：

A款：全省版：日发行量170万份，全省17市高密度覆盖，不可比拟的影响力。

B款：《今日青岛》版：青岛地区精准投放，航班高铁无限延伸。

C款：《今日青岛》版+其他地方版（今日济南、今日烟台、今日威海、今日日照、今日潍坊、今日淄博、今日泰山、今日聊城、黄三角早报·东营、今日德州、今日滨州、今日济宁、今日菏泽、今日枣庄、鲁南商报·临沂）自由组合，按需投放，性价比高。

